

全市主题教育工作推进会召开

丁小强主持并讲话 杨临生到会指导

运城晚报讯(记者 王文军)12月22日,市委书记、市委主题教育领导小组组长丁小强主持召开全市主题教育工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实中央主题教育办关于落实“四下基层”交流座谈会精神,听取全市主题教育工作进展情况汇报,安排部署下一步工作,确保主题教育取得实效、圆满收官。省委主题教育第十一巡回督导组组长杨临生、副组长侯永霞到会指导。市领导王立刚、王志峰、乔登州、李晓武、曹晓亮、孙中全,省委主题教育第十一巡回督导组有关工作人员等出席会议。市委常委、组织部部长赵晔传达中央主题教育办关于落实“四下基层”交流座谈会精神和全省主题教育巡回督导组座谈会精神。

丁小强指出,主题教育开展以来,全市各级党委(党组)牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚决扛牢政治责任,周密安排部署,精心组织实施,各项工作进展顺

利,呈现理论学习持续深化、调查研究深入开展、推动发展成效显著、整改整治扎实有效的良好态势。全市各级各部门要进一步保持清醒头脑,在目标要求上再聚焦、在任务落实上再细化、在进度安排上再对表、在工作推进上再统筹,确保主题教育取得扎实成效。

丁小强强调,要坚持标准不降、劲头不松。聚焦主题主线,以更实举措、更大力度、更严作风持续深化各项重点措施落实,推动主题教育善始善终、圆满收官;各级党委(党组)书记要坚决扛起第一责任人职责,确保各项任务落地见效;市委主题教育办要加强统筹协调,确保重点措施精准有力、一贯到底;各联络组要深入一线,实地查看工作进展,当面听取意见建议,现场指导解决问题,确保主题教育各项措施要求落实到“最后一公里”。要坚持聚焦重点、持续推进。推动理论学习往心里走,把学思想、悟思想、用思想贯穿始终,在学深悟透、学懂弄通、学以致用上持续发力,推动党的创新理论落实落

地、深入人心,切实把学习成效转化为推动运城发展的生动实践;推动调查研究往细里走,抓好“后半篇”文章,进一步把报告修改完善好、把成果转化运用好、把调研长期坚持好,推动“四下基层”常态化开展、机制化运行,不断深化党建引领基层治理;推动高质量发展往实里走,牢固树立正确政绩观,加快推动高质量发展,扎实办好民生实事,多干破难题、促发展的实事,多办惠民生、解民忧的好事,以推动高质量发展、提高人民生活品质的新成效检验主题教育成果;推动检视整改往深里走,发扬自我革命精神,强化问题整改、专项整治、群众参与,进一步把问题找准找实,力求问题解决在一线、矛盾化解在一线、工作落实在一线,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。要坚持统筹兼顾、互促互进。把主题教育同各方面工作结合起来,做好全年收官工作,抓紧补齐工作短板,确保工作有亮点、走前列;持续做好巩固衔接工作,确保交出一份高分答卷;做好

安全生产、森林防火和低温雨雪冰冻灾害防范应对等工作,坚决维护人民生命财产安全和社会大局稳定;做好基本民生保障工作,集中开展“送温暖送关怀”活动,将党和政府的温暖送到群众的心头;做好“我在河东过大年”民俗系列活动,进一步繁荣文旅市场、消费市场,着力营造喜庆祥和的节日氛围;做好明年工作谋划,科学谋划经济指标增速、项目盘子、改革开放、民生实事等重点工作,牢牢把握各项工作主动权。

会上,市盐保中心、市市民投诉受理中心、永济市开张镇东开张村负责同志分别作了交流发言;市委主题教育办各工作组汇报了工作进展情况。市委主题教育领导小组成员,各县(市、区)委书记、有关市直单位主要负责同志,市直工委、市委教育工委、市国资委党委、市委非公和社会组织工委主要负责同志,市委主题教育办内设机构主要负责同志、市委主题教育各联络小组组长等参加会议。

加强晋津交流 深化务实合作

储祥好率队赴天津考察招商

运城晚报讯(记者 张越)为深入贯彻习近平总书记关于区域协调发展的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,落实省委、省政府关于加强晋津区域合作的部署要求,12月21日至22日,市委副书记、市长储祥好率队赴天津市考察学习,围绕我市“415”工业产业集群、“合汽生材”新兴产业开展招商,并分别与津南区、滨海新区政府座谈和交流,推动深化务实合作,实现优势互补,为全市高质量发展汇聚新动能、增添新动力。天津市政府合作交流办二级巡视员薛磊,津南区区委副书记、区长杨灏,滨海新区区委常委、副区长梁益铭,省政府驻天津办事处主任徐健,副市长孙鹏程,市政协副主席、工商联主席张东婷,市政府秘书长王红波参加。

储祥好一行来到“美丽滨城·会客厅”,了解滨海新区奋斗历程、建设成就、

港产城融合等情况,指出,要学习滨海新区的创业精神,扎实办好运城的事情,加快建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区。在滨海新区现代产业展示交流中心,储祥好参观信创产业、医药产业、滨海智造、专精特新等展示内容,强调,要坚持创新驱动,加快“合汽生材”新兴产业地标形成趋势,推进制造业高端化、智能化、绿色化发展,构建支撑运城转型发展的现代化产业体系。在天津港保税区空港文化中心,储祥好听取保税区总体规划、功能定位、产业布局和服务平台建设等情况介绍,要求借鉴天津港保税区规划、建设、运营等方面经验,加快我市保税物流中心建设,推动功能配套完善、体制机制健全,培育壮大航空物流、跨境电商等新业态,大力发展外向型经济,全面提升对外开放能级。天津冠芳投资集团有限公司在运城经济技术开发区投资年产10万吨果汁饮料

生产项目正在抓紧推进。在该公司总部,储祥好走进生产车间察看生产工艺和作业流程,要求相关部门优化营商环境,做好服务保障,推动项目早日投产达效。在津南区海棠科创园,储祥好参观科创园展示大厅,了解园区建设运行、科研项目及政策支持等,欢迎科创园及驻园企业来运深化交流合作,推动更多科研成果在运城转化、项目在运城落地,助力我市创新生态集聚区建设。随后,储祥好深入华海清科股份有限公司、爱斯达航天科技有限公司、天津英华学校,详细了解企业科技攻关、产业布局、生产运营、学校教学理念等情况,要求我市相关部门强化教育、科技、人才支撑,瞄准科技前沿,以科技创新引领产业创新,布局发力未来产业新赛道,塑造发展新动能、新优势。

在与津南区政府座谈交流时,储祥好介绍说,对接融入京津冀协同发展国家

战略,是山西省委、省政府打造内陆地区对外开放新高地的主攻方向。运城是中华文明重要发祥地之一,是山西的人口大市、农业大市、文旅大市和新兴工业城市。当前,全市正深入贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神,积极融入京津冀协同发展重大国家战略,统筹传统产业转型升级和新兴产业培育壮大,全力推动高质量发展。天津市先进的城市规划建设理念和现代化产业体系值得我们学习借鉴,津南区产业结构与我市战新产业发展方向高度契合,合作空间广阔。希望双方进一步密切交流交往,加强在科技创新、重点产业、商贸文旅等方面务实合作,更好实现优势互补,携手谱写共赢发展新篇章。杨灏高度赞誉运城转型发展的强劲态势,表示将进一步加强对接交流,相互学习借鉴,拓宽合作领域,推动双方合作迈上新台阶。

我市5处入选国家首批陆生野生动物重要栖息地名录

运城晚报讯(记者 李婉玉)12月20日,国家林业和草原局发布了首批789处陆生野生动物重要栖息地名录,我市5处入选,全省共22处。

我市入选的5处分别是:

山西历山豹重要栖息地。主要保护物种为豹、原麝、褐马鸡、猕猴、红腹锦鸡等,主要保护形式为山西历山国家级自然保护区。

山西运城太宽河豹重要栖息地。主要保护物种为豹、原麝、金雕、红腹锦鸡等,主要保护形式为山西太宽河国家级自然保护区。

山西平陆黄河三湾湿地大天鹅重要栖息地。主要保护物种为大天鹅,主要

保护形式为山西运城湿地省级自然保护区平陆片区。

山西永济伍姓湖湿地候鸟重要栖息地。主要保护物种为大天鹅、鸳鸯、灰鹤等,主要保护形式为山西运城湿地省级自然保护区永济片区。

山西运城盐湖湿地候鸟重要栖息地。主要保护物种为黑鹳、灰鹤、白琵鹭等,主要保护形式为山西运城湿地省级自然保护区盐湖片区。

国家林业和草原局在当天的公告中称,为加强陆生野生动物种群及其栖息地保护,我国发布了首批789处陆生野生动物重要栖息地名录,保护了82.36%的国家重点保护陆生野生动物种类。

用心解决问题 提升服务质量

市城市管理局召开城区供热调度会

运城晚报讯(记者 祁克宁)12月21日,运城市城市管理局召开城区供热调度会,总结供热类诉求办理情况,分析供热存在问题,对今冬供热接诉即办工作作出具体安排。

会议传达了运城市市民投诉受理中心2023年第4、5期《供热诉求受理工作周报》、通报了2023年城区供热投诉情况。与会人员就城区供热诉求办理、诉求集中区域和供热常见问题进行交流讨论。

会议要求,各供热部门和企业要从保障民生、服务民生的高度出发,将解决群众诉求、提升供热质量作为当前重点工作,主动发现问题,用心解决问题,提升服务质量,全力以赴把供热工作做实

做细做到位;优化供热服务,紧盯薄弱环节,摸排梳理供热隐患问题,关注重点小区、重点人群,安排业务骨干主动对接小区物业、社区干部,开展走访排查,现场承接群众供热诉求,有效解决温度不达标、管网抢修、设施老化等问题,确保隐患问题解决在一线;强化工作举措,提高应对实力,加强监测调控,持续做好供热设施日常维护和安全隐患排查整改工作,完善应急预案,配足配强抢修力量,确保供热设施安全平稳运行;强化协同合作,加强沟通联动,畅通市民投诉受理中心、小区物业、供热业务科室之间的对接协同渠道,做好问题沟通反馈,及时受理、处置群众反映的供热问题,保障市民群众温暖过冬。